

Posílejte do redakce fotky dokumentující, jak si užíváte sněhové nadílky. Nejlepší zveřejníme!

ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 13 číslo 3 úterý 5. února 2019 ZDARMA / předplatné 15 Kč

ZIMNÍ BITVA VE SKALICI

fotoreportáž na zrcadlo.net



Foto Monika Šindelková

**ČTĚTE
KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Zádvorská lepa se může stát Evropským stromem roku

VELKÉ OPATOVICE - Zádvor-
ská lepa - Lípa svobody ve Velkých
Opatovicích má šanci stát se Evrop-
ským stromem roku. Stoletá lípa se
dostala až do finále mezinárodní sou-
těže. O jejím osudu rozhodne hlaso-
vání na webových stránkách soutěže,
které potrvá až do konce února. Vý-
sledky budou vyhlášeny 19. března
v Bruselu. Zatím jde sledovat, jak si
jednotliví zástupci vedou, poslední
týden bude hlasování tajné.

Lípa na křižovatce dějin roste ve
Velkých Opatovicích od roku 1918.
Při vzniku Československa ve Vel-
kých Opatovicích vysadili šestnáct
Lip svobody - symbolů nezávislosti,
demokracie a konce války. Jednou
z nich byla i Zádvorská lepa. Tu po
návratu z fronty zasadil vlastenec a
pacifista Jan Pospíšil. Jeho strom jako
jediný přežil a dodnes stojí uprostřed
křižovatky pěti cest. Kolem lípy pro-
šla německá i Rudá armáda na konci
druhé světové války a lípa se tak stala
symbolem svobody a nezdolnosti čes-
kého národa.

Hlasovat můžete na webových
stránkách <https://www.treeoftheyear.org/home>.
(hrr)

**ZRCADLO JE
ZDARMA
na našich
odběrných místech.**

Opakovaně řídil i přes zákaz

BLANSKO - Hned třikrát během měsíce policisté z Dopravního inspektorátu Blansko dopadli řidiče, který opakovaně porušil zákaz řízení motorových vozidel. Šestadvacetiletý řidič, kterému končí roční zákaz v červnu tohoto roku, usednul pokaždé za volant stejného vozidla. Audi A4, které muž řídil je navíc již druhým rokem vyřazené z provozu. Ve čtvrtek v odpoledních hodinách proběhla poslední kontrola, kdy pro policisty známé vozidlo i s řidičem projíždělo v městské části Blansko-Horní Lhota. Po zastavení s následnou kontrolou byl řidič vyzván také k odstranění tabulek registračních značek, které na místě odevzal na základě oprávnění policistům. Neukázněný řidič je nyní podezřelý z přechodu maření výkonu úředního rozhodnutí.

V případě odsouzení tak může být nepoučitelný recidivista potrestán odnětím svobody až na dvě léta. **(hrr)**

Přebíhající dívku srazilo auto

BOSKOVICE - Ve čtvrtek v odpoledních hodinách policisté přijali na linku 158 oznámení o dopravní nehodě, při níž měla být v Boskovicích, v ul. 17. listopadu sražena nezletilá dívka.

Podle svědků dívka, aniž by se rozhlédla, měla vběhnout do vozovky bezprostředně před přijíždějící osobní automobil Škoda Octavia. Pětdvacetiletý řidič již střetu nedokázal zabránit a dívka byla nárazem vozidla odmrštěna na silnici. Při dopravní nehodě utrpěla zranění, se kterými byla transportována vozidlem záchranné služby a následně leteckou záchrannou službou do nemocnice v Brně. Dechová zkouška a test na jiné návykové látky byly u řidiče negativní. Hmotná škoda na vozidle byla předběžně vyčíslena na pět tisíc korun.

„Aby k podobně dramaticky vyhlížející situaci raději nikdy nedošlo, doporučujeme před vstupem do vozovky se vždy několikrát řádně rozhlédnout a také využívat místa určené k přecházení,“ upozornila policejní mluvčí Lenka Koryťáková. **(hrr)**

Strom zabil muže

BLANENSKO - Prvního února vyjžděli záchranáři na Blanensko ke spadenému stromu. Jeden člověk zemřel ještě před jejich příjezdem. Strom zasáhl ještě jednoho muže, zdravotníci jej zaléčili a zafixovali, poté mladého pacienta se středně těžkými poraněními transportovali vrtulníkem do nemocnice. **(hrr)**

Řidič autobusu zabránil střetu s autem, viník ujel

VESELKA - Ve středu pětadvacátého ledna krátce po poledni řídila třiadvacetiletá žena osobní automobil Citroen C3 z Veselky do Ústupu. Při průjezdu levotočivou zatáčkou najela řidička částečně do protisměru, kde v tuto dobu přijížděl linkový autobus s cestujícími.

„Řidič autobusu zabránil střetu tím, že strnul řízení mimo komunikaci. S autobusem vyjel do sněhové závěje, kde zůstal zaklíněný v příkopu. Všichni zúčastnění vyvázli bez zranění. Řidička zastavila a přislíbila pomoc s tím, že sežene traktor, který autobus vytáhne. Následně odjela a k místu nehody už se nevrátila,“ popsala policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

K dopravní nehodě vyjeli policisté společně s hasiči, kteří autobus vprostitili. U ženy, která byla policejní hlídkou nalezena v místě bydliště, policisté naměřili hodnotu alkoholu v dechu 0,39 promile.

„K této skutečnosti uvedla, že pila až po dopravní nehodě. Na základě tohoto tvrzení byla řidička vyzvána k lékařskému vyšetření spojené s od-



běrem krve, kterému se podrobila. U řidiče autobusu byl alkohol provedenou dechovou zkouškou vyloučen,“ dodala Koryťáková.

Na poškozeném autobuse vznikla

škoda v odhadované výši patnáct tisíc korun. Veškeré okolnosti celé události šetří i nadále policisté z Dopravního inspektorátu v Blansku.

(hrr), foto Policie ČR

Blanenská základní škola Dvorská má novou jazykovou učebnu

BLANSKO - Od začátku nového roku mohou děti v Základní škole Dvorská v Blansku využívat zbrusu novou odbornou jazykovou učebnu. Do užívání ji dostali na sklonku minulého roku.

V učebně byly provedeny stavební práce v podobě nových omítek, výmalby a elektroinstalace.

Byla také položena nová podlahová

krytina a vybudovány sádkartonové podhledy.

Celkové náklady na modernizaci učebny v základní škole se vyšplhaly na bezmála půl milionu korun bez daně.

Po dokončení stavebních prací dostala nová učebna také nové stoly, židle, učitelskou katedru a vestavnou skříň.

V poslední fázi realizace projektu byla učebna vybavena data projekto-rem a projekčním plátnem, počítači pro učitele a notebooky pro studenty.

V učebně byly také instalovány reproduktory a interaktivní systém k dotykovým tabulím.

Projekt byl spolufinancován Evropskou unií.

(hrr, red), foto archiv školy



Cizinec se v lysické restauraci „pustil“ do hostů

LYSICE - Policisté z Boskovic zasahovali v restauraci v Lysicích, kde mělo dojít k napadení tří hostů. Celý konflikt pravděpodobně vyprovokoval třidvacetiletý muž cizí národnosti, který se pustil do místních hostů.

„Jakmile napadnul první dva muže, zastal se jich kamarád. Agresivní muž všechen svůj útok směřoval poté už jen k němu a způsobil mu zranění, s kterým byl následně hospitalizován. Během rvačky se do konfliktu přidal také sedmatřicetiletý příbuzný agresora,“ popsala incident policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Po příjezdu hlídky policistů se snažil mladší z dvojice z místa utéct. Oběma výtržníkům, kteří jednali pod vlivem alkoholu, přístroj naměřil kolem dvou promile alkoholu v dechu. Tito následně skončili v policejní cele.

U staršího muže bylo navíc zjištěno, že má v současné době platný zákaz pobytu na území ČR, který mu byl opakovaně uložen českými soudy.

Okolnosti celého případu nyní prověřují policisté. Pokud bude mladší-

mu z pachatelů prokázána vina, hrozí mu obvinění z trestných činů výtržnictví a ublížení na zdraví.

„Druhý se kromě podezření z výtržnictví mohl také svým pobytem na území v době soudního vyhoštění

dopustit přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí,“ doplnila Koryťáková.
Radim Hruška



V Blansku odvolali ředitele Kulturního střediska města Blanska

BLANSKO - Šesté zasedání blanenských radní přineslo překvapení. Vedení města na něm totiž odvolalo stávajícího ředitele Kulturního střediska města Blanska Jaroslava Jeřábka. Ten ve své funkci skončí posledního února.

„Dočasného vedení této městské kulturní instituce se poté z pověření rady ujme dosavadní zástupce ředitele KSMB a zastupitel Pavel Langr. Na funkci ředitele KSMB bude následně vypsáno výběrové řízení,“ uvedla blanenská radnice. (hrr)

Nejvýhodnější registrace do Boskovických běhů

BOSKOVICE - Ve středu 1. května 2019 budou na Masarykově náměstí v Boskovicích odstartovány jubilejní 10. Boskovické běhy. Do 28. února se mohou zájemci zaregistrovat za nejnižší startovné. Do všech závodů je možné se zaregistrovat na <http://boskovice.sportujsnami.cz>. (hrr)

P-D Refractories CZ a.s. Nádražní 218 > 679 63 Velké Opatovice
<http://www.pd-refractories.cz/kariera>

PŘIJME

PRACOVNÍKY DO VÝROBY,

„hledají se muži, kteří ve všech úkolech obstojí a fyzické práce se nebojí ☺“
- pracoviště Svitavy a Velké Opatovice

a

OBRÁBĚČE KOVŮ,



který je vyučen v oboru nebo má praxi a dovednosti v tomto oboru
- pracoviště Svitavy

ABÍZÍME:


- zajímavé náborové příspěvky až 60 tisíc Kč
- výhodné platové podmínky: po zapracování:
výroba → 150 Kč až 200 Kč/hod. (včetně příplatků)
obráběč kovů → 160 Kč až 220 Kč/hod. (včetně příplatků)
- práci ve stabilní nadnárodní společnosti

je možnost i brigády – dohoda o provedení práce nebo pracovní činnosti

Benefity:





- základní pracovní doba je 37,5 hodiny týdně
- 5 týdnů dovolené
- příspěvek na penzijní a životní pojištění
- příspěvky na stravování
- rozsáhlý sociální program s příspěvky na rekreační pobyt, na kulturní akce, vitamínové doplňky atd.
- a jiné



pro Svitavy u paní Miloslavy Stránkové, tel.: 461 579 140, 602 485 836,
Miloslava.Stranikova@pd-group.com
pro Velké Opatovice u paní Dany Krejčířové, tel.: 516 493 306, 725 777 909,
Dana.Krejcirova@pd-group.com
Nástup dle dohod

.Iste vítání!



Sbírka pomůže Radce Bezděkové, kterou postihl požár domu

VALCHOV - Obec Valchov vyhlásila veřejnou sbírku, která potrvá do 10. dubna letošního roku. Sbírka byla schválena krajským úřadem a její výdělek bude věnován ke zmírnění následků požáru Radce Bezděkové.

„Vážení spoluobčané, neštěstí při požáru rodinného domu v naší obci vyvolalo velkou vlnu solidarity a podpory od občanů, kteří nabízejí svoji pomoc. Obec Valchov se proto rozhodla uspořádat veřejnou sbírku

ve prospěch paní Radky Bezděkové,“ přibližuje důvody vzniku sbírky vedení obce na svých webových stránkách.

Všichni, kteří chtějí přispět, mohou peníze zasílat na zvláštní ban-

kovní účet u Komerční banky 115-8529240297/0100.

Možné je také přispět přímo do zapečetěné pokladničky umístěné v kanceláři obecního úřadu.

Radim Hruška



Boskovičtí turisté v sobotu uspořádali letos již druhou vyjíždku na běžkách. I když bylo již značně nepříznivé počasí (obleva a větrno), tak ujeli celkem dvacet kilometrů ve vrcholových partiích Dražanské vrchoviny.

Foto archiv turistů

Občané diskutovali v boskovickém zámeckém skleníku o plánovaném komunitním centru

BOSKOVICE - Vedení města pozvalo občany ve čtvrtek 31. 1. 2019 na diskuzi o podobě a umístění komunitního centra v Boskovicích.

V Zámeckém skleníku přivítal místostarosta Lukáš Holík téměř stovku občanů, kteří se chtěli dozvědět aktuální informace o připravované výstavbě komunitního centra s knihovnou v Boskovicích.

Starosta Jaroslav Dohnálek vysvětlil přítomným, že město Boskovice má na rok k dispozici na všechny investiční akce asi 50 milionů, a proto si investici do komunitního centra v řádu cca 100 milionů nemůže dovolit financovat samostatně. Půjde to pouze s dotací nebo s úvěrem. Také vysvětlil, že pro radu města není výstavba komunitního centra z budovy ZZN podle návrhu architekta Fránka jedinou a konečnou alternativou. Pomocí rozhodovací matice budou v radě zvažovat i další možnosti, byť třeba jen teoretické.

Kromě přestavby ZZN podle návrhu architekta Fránka třeba jinou variantu přestavby ZZN, umístění

knihovny v Panském dvoře, v budově O2 na ulici kpt. Jaroše nebo třeba i v sokolovně.

Vzhledem k tomu, že pokud se objeví dotace na komunitní centra, tak nejdříve v roce 2021, je na konečné rozhodnutí o umístění komunitního centra relativně čas.

Lukáš Holík ujistil, že jeho cílem je stavbu komunitního centra v navržené podobě papírově připravit až ke stavebnímu povolení. I on ale připustil, že se zahájením realizace bude možná potřeba počkat na vhodný způsob financování.

Oldřich Kovář odprezentoval aktuální stav městské knihovny a vysvětlil důvody, proč knihovna potřebuje nové prostory.

Současně upozornil na to, že aktuálním trendem není výstavba pouhých knihoven, ale moderních komunitních center s prostorem k setkávání všech generací.

Městský architekt Zdeněk Fránek představil několik řešení moderních knihoven a vlastní návrh komunitního centra v Boskovicích. Vedoucí odbo-



ru rozvoje města a investic Petr Zouhar doplnil informace o navrhovaném dispozičním řešení tohoto centra.

V diskuzi občanů zazněly názory v rozsahu od když na to nemáme, tak to nestavme, přes postavit jen knihovnu za méně peněz až po realizaci komunitního centra v rozsahu,

jak je navrženo. Lukáš Holík na závěr poděkoval všem za to, že přišli diskutovat o této plánované investiční akci.

Stejná diskuze o novém komunitním centru již proběhla se zástupci klubů, spolků a neziskových organizací a se zastupiteli. **Jaroslav Parma**

FOTOREPORTÁŽ: U Skalice se opět bojovalo

SKALICE NAD SVITAVOU - V sobotu 26.1.2019 uspořádal Klub vojenské historie Markland se spřátelenými kluby vojenské historie ve svém areálu na pokraji Skalice nad Svitavou rekonstrukci bitvy z ledna 1944 pod názvem Čerkasko-korsuňský kotol, karta se obrací.

Návštěvníci zde viděli v akci vojenskou techniku a zbraně používané na východní frontě ve druhé světové válce. O navození té správné zimní atmosféry se postaralo celodenní sněžení. Smůlu měli ti, co přišli minimálně půl hodiny před zahájením bitvy a vybrali si

to „správné“ místo k vidění, neboť pár minut před zahájením, a ještě několik desítek minut, kdy už bitva pokračovala, se do areálu nahrnula stovka místních a příjezdců fanoušků vojenské techniky, takže znemožnili výhled těm, co stáli na vyvýšených stupních za nimi. Hlavně děti, které ze začátku viděly vše, museli vzít tatínkové na „koně“.

K dispozici bylo také občerstvení z dobové vojenské kuchyně. Rovněž se tu daly nakoupit součásti výzbroje a výstroje a vojenské odznaky.

Akci navštívilo přes neustávající sněžení více než šest set diváků.

Text a foto Monika Šindelková



úterý 5. února

AKCE

Blansko - Dům zahrádkářů v 16 hod.: Autobusem na Ukrajinu – Lvov, Kyjev, přednáška.

Blansko - Katolický dům v 18 hod.: Severská svatební cesta.

Blansko - ZUŠ - Zámek 3 v 18.30 hod.: Absolventská přehrávka.

Boskovice - Sokolovna v 17 hod.: Pocta tanci.

KINA

Blansko ve 20 hod. Ženy v běhu.

Boskovice v 17 hod. Bohemian Rhapsody.

Boskovice ve 20 hod. Filmový klub: Žena na válečné stezce.

středa 6. února

AKCE

Blansko - Knihovna v 18 hod.: Móda 20. stol.

Boskovice - Sokolovna v 19 hod.: Divadlo Ungelt: Pardál.

Klepačov - Statek Samsara v 18.30 hod.: Severním Vietnamem nejen za čajem.

KINA

Blansko ve 20 hod. Ženy v běhu.

Boskovice v 17 a 20 hod. Bohemian Rhapsody.

čtvrtek 7. února

AKCE

Blansko - Nemocvična v 15 hod.: Měření v Nemocvičně.

Blansko - Radnice v 17.45 hod.: Společné modlitby křesťanů města.

Letovice - Kulturní dům v 19 hod.: Vražda sexem, divadelní představení.

Velké Opatovice - Zámecký sál v 18 hod.: Klub mladých důchodců.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Lego příběh 2.

Blansko ve 20 hod. Úniková hra.

Boskovice v 17 a 20 hod. Bohemian Rhapsody.

pátek 8. února

AKCE

Blansko - Dělnický dům ve 20 hod.: Ples Futurum – ZŠ Erbenova.

Velká Roudka - Kulturní dům ve 20 hod.: 1. Obecní ples.

KINA

Blansko ve 20 hod. Úniková hra.

Boskovice v 17 a 20 hod. Bohemian Rhapsody.

Šebetov v 19.30 hod. Predátor: Evoluce.

sobota 9. února

AKCE

Blansko - Dělnický dům ve 20 hod.: Rybářský bal.

Blansko - Katolický dům ve 20 hod.: 7. reprezentační ples Ulity.

Boskovice - Sokolovna ve 20 hod.: Hasičský mazarácký ples.

Svitávka - Löw-Beerova vila v 18 hod.: Beseda s Naďou Konvalinkovou.

Vanovice - Kulturní dům ve 20 hod.: Obecní ples.

Velké Opatovice - Sokolovna v 6 až 11 hod.: Opatovské šmajd, turistický pochod.

Velké Opatovice - Tělocvična bývalého učiliště v 8.30 hod.: Valentýnský turnaj ve stolním tenise.

Velké Opatovice - Zámecký sál ve 20 hod.: Ples ČSZ.

KINA

Blansko ve 20 hod. Bohemian Rhapsody.

Boskovice ve 14 a 17 hod. Lego příběh 2. (3D)

Boskovice ve 20 hod. Potomek.

neděle 10. února

AKCE

Boskovice - Kostel sv. Jakuba v 16 hod.: Duchovní koncert k 100. výročí narození Tomáše kardinála Špidlíka.

Cetkovice - Kulturní dům ve 20 hod.: Ples ZŠ.

KINA

Blansko v 15 hod. Lego příběh 2.

Blansko v 17.30 hod. Lego příběh 2. (3D)

Blansko ve 20 hod. Bohemian Rhapsody.

Boskovice ve 14 a 17 hod. Lego příběh 2.

Boskovice ve 20 hod. Na střeše.

Velké Opatovice ve 14 hod. Úžasná-kovi 2.

pondělí 11. února

AKCE

Blansko - Knihovna v 10 hod.: Deskové hry.

Blansko - Knihovna v 10.30 hod.: Prázdninové dětské knižní promítání: O klíči.

Boskovice - Muzeum v 17 hod.: Nomádi Evropy, přednáška.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Lego příběh 2.

Blansko ve 20 hod. Bohemian Rhapsody.

Boskovice v 17 hod. Lego příběh 2.

Boskovice ve 20 hod. Na střeše.

úterý 12. února

AKCE

Blansko - Dům zahrádkářů v 16 hod.: Nové trendy v ochraně rostlin na zahradě, přednáška.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Mary Poppins se vrací.

Blansko ve 20 hod. Na střeše.

Boskovice v 17 hod. Čertí brko.

Boskovice v 19.30 hod. Marie, královna skotská.

středa 13. února

AKCE

Blansko - Knihovna ve 13 hod.: Výtvarná dílna: Koláž jako stroj času.

Blansko - Galerie města Blanska v 18 hod.: Přednáška k výstavě Pavla Hayeka a Přemysla Procházky.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Mary Poppins se vrací.

Blansko ve 20 hod. Na střeše.

Boskovice v 15 hod. Kino senior: Čertí brko.

Boskovice v 17 hod. Čertí brko.

Boskovice v 19.30 hod. Ženy v běhu.

čtvrtek 14. února

AKCE

Blansko - Náměstí Republiky v 8 hod.: Zahájení farmářských trhů v roce 2019.

Blansko - Knihovna v 10.30 hod.: Prázdninové dětské knižní promítání: Ti otravní králíci.

Blansko - Dělnický dům v 19 hod.: Talk show: Miroslav Donutil.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Alita: Bojový anděl. (s titulky)

Blansko ve 20 hod. Marie, královna skotská.

Boskovice ve 14 hod. Sněhová královna v Zemi zrcadel.

Boskovice v 17 a 19.30 hod. Ženy v běhu.

pátek 15. února

AKCE

Boskovice - Zámecký skleník v 19.30 hod.: Imrozápas Lísky vs. Allimp.

Moravský kras - Dům přírody Moravského krasu v 16.30 hod.: Přednáška o změně hranice CHKO Moravský kras.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Alita: Bojový anděl.

Blansko ve 20 hod. Marie, královna skotská.

Boskovice ve 14 hod. Sněhová královna v Zemi zrcadel.

Pokračování na str. 7

Orel jednota Boskovice,
senátorka Jaromíra Vítková
a sbor BaczBand
vás srdečně zvou na

Duchovní koncert k 100. výročí narození KARDINÁLA TOMÁŠE ŠPIDLÍKA

10. 2. 2019 | 16.00

Boskovice
kostel sv. Jakuba st.

vstupné dobrovolné

Bak 2019 je mision 100. výročí narození T. K. Špidlíka. Dobrovolným vstupným příspěvkem na památku J. E. Tomáše Kardinála Špidlíka S. S. Ktož bude v r. 2019 narozen v Boskovickách, Dělegete. Zábava na koncertě přivádějí kněžna Ing. Janouška Václav.



Boskovice v 17 hod. Ženy v běhu.
Boskovice v 19.30 hod. Alita: Bojový anděl. (s titulky)
Šebetov v 18 hod. Ovečky a vlci: Veliká bitva.
Velké Opatovice v 19.30 hod. Počem muži touží.

sobota 16. února

AKCE

Borotín - Kulturní dům ve 20 hod.: Ples SDH.
Boskovice - Sokolovna ve 20 hod.: Poletíme?, koncert.
Boskovice - Westernové městečko ve 20 hod.: Ples srdcařů.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Alita: Bojový anděl.
Blansko ve 20 hod. Marie, královna skotská.
Boskovice ve 14 hod. Lego příběh 2.
Boskovice v 17 hod. Ženy v běhu.
Boskovice v 19.30 hod. Alita: Bojový anděl. (3D)

neděle 17. února

AKCE

Blansko - Galerie města Blanska ve 14 hod.: Výtvarná dílna pro rodiče s dětmi.

KINA

Blansko v 15 hod. Alita: Bojový anděl.
Blansko v 17.30 hod. Alita: Bojový anděl. (3D)
Blansko ve 20 hod. Bohemian Rhapsody.
Boskovice ve 14 hod. Lego příběh 2. (3D)
Boskovice v 17 hod. Alita: Bojový anděl.
Boskovice ve 20 hod. Nedotknutelní.

pondělí 18. února

AKCE

Boskovice - Kino Panorama v 18 hod.: Filmový kvíz.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Představení pro seniory: CENA ZA ŠTĚSTÍ.
Blansko ve 20 hod. Bohemian Rhapsody.

Zdeněk Junák vyprodal Sokolovnu

BOSKOVICE - V úterý 29.1.2019 od 19 hodin se ve vyprodaném sále Sokolovny uskutečnilo další Posezení při svíčkách, tentokrát s brněnským hercem a dabérem Zdeňkem Junákem. Ve svém humorném i vážném vyprávění nazvaném „S úsměvem jedu dál“ zmínil své dětství, rodiče

a prarodiče, divadelní historky ze studií a z divadel, ve kterých vystupoval. Své vyprávění oživil vtípky, a to nejen česky, ale i v ruštině a „vo slovenčině“ a také písněmi za doprovodu kytary.

Jelikož rád poslouchal Vysockého, tak zazpíval na začátku dvě písničky ve stylu tohoto zpěváka. V průběhu svého vystoupení zodpověděl na vše-

tečně dotazy publika. Zazpíval také Malé štěně a na závěr Pramínek vlasů a na úplný závěr vyřkl 7 mouder do života.

Publikum čítající zhruba čtyři stárukou jeho vystoupení odměnilo zaslouženým potleskem, protože jestli smích prodlouží život, tak jim ho pan Junák prodloužil o hodně dlouho.

Monika Šindelková



DISK Multimedia, s.r.o.

Společnost zabývající se obchodní činností v oblasti profesionální techniky pro zpracování audia a videa **přijme spolupracovníka na pozici:**

Pracovník expedice / Skladník

na pracoviště v Boskovicích

Náplň práce

- příjem a výdej zásilek včetně balení a administrativy
- vedení skladové evidence • inventarizace zásob ve stanovených lhůtách
- hmotná zodpovědnost za svěřené sklady

Nabízíme

- atraktivní plat
- příspěvek na stravu
- práci v mladém kolektivu
- stabilitu zaběhnuté firmy

Požadujeme

- schopnost samostatné práce a rozhodování
- spolehlivost a pečlivost • znalost práce na PC
- ŘP skupiny B • dobrou fyzickou kondici
- flexibilitu • pasivní znalost AJ výhodou

Přidej se do našeho týmu a pojd's námi profesně růst!

Profesní růst našich skladníků:

- **Luboš** > servisní technik
- **Petra** > obchodní asistentka
- **Vítek** > IT technik



Máš zájem rozšířit náš tým?

Váš životopis s fotografií, popřípadě i neformální dopis o Vás zasílejte přímo na adresu: **DISK Multimedia, s.r.o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice** (obálku označte heslem „*konkurz*“) nebo na naši e-mailovou adresu **disk@disk.cz** (do předmětu zprávy uveďte heslo „*konkurz-skladník*“)

Více o společnosti a produktech DISK Multimedia, s.r.o. najdete na www.disk.cz

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.
 Znění inzerátu a počet opakování posílejte na e-mail radkovainzerce@zrcadlo.net.

Brněnský tučňáček 2019 v podání mladých boskovických plavců

BRNO, BOSKOVICE - Nejmladší plavci reprezentovali v sobotu a v neděli oddíl plavání SVČ Boskovice v Brně na Lesné. Závody patří každoročně k nejlépe obsazeným pro nejmladší žactvo v celé České republice. Stejně tomu bylo i letos, kdy se skoro všechny disciplíny plavaly v deseti rozplavbách, tudíž minimálně padesát dětí si zkusilo danou disciplínu.

Starší plavci ročníku narození 2009 plavali padesátimetrovou trať, mladší plavci ročníků narození 2010 a 2011 bojovali o cenné kovy na poloviční, tedy 25metrové trati.

Na stupně vítězů vystoupala čtyřikrát Kristýna Nezvalová, když pokaždé obsadila druhé místo. Velkým úspěchem byly také štafetové závody. Chlapecká štafeta ve složení Michal Veselý, Ondřej Sýkora, Jan Bednář, Krunoslav Roglič a Petr Formánek plavala 4x50 m volným způsobem, kde brala třetí místo, a 4x50 m polohový závod (čtvrté místo). Divčí štafeta ve složení Nina Chlupová, Anna Šperková, Anna Šafránková, Izabela Slámová a Kristýna Nezvalová plavala 4x50 m polohový závod (třetí místo) a 4x50 m volným způsobem (páté místo).

Velkou bojovnost předvedli v brněnském bazénu také Antonín Paulík, Sára Staňková a Matyáš Bílek. **Lubomír Slezák, foto archiv**



STOLNÍ TENIS

1. liga žen

14. kolo: TJ Sokol Vsetín - SKST Baník Havířov B 4:6, **KST GMC Blansko - SKST Mart Hodonín C 1:9**, TTC Ústí nad Orlicí - TJ Sokol Líšeň 4:6, SK Dobré B - MK Řeznovice B 7:3.

1. Řeznovice B	12	8	1	3	64:56	29
2. Hodonín C	11	8	1	2	69:41	28
3. Havířov B	11	7	2	2	63:47	27
4. Dobré B	12	7	1	4	68:52	27
5. Líšeň	12	5	2	5	64:56	24
6. Ústí n. O.	12	4	3	5	57:63	23
7. MS Brno	11	5	0	6	61:49	21
8. Vsetín	11	3	1	7	48:62	18
9. Děhylov	11	2	2	7	44:66	17
10. Blansko	11	1	1	9	32:78	14

3. liga mužů

14. kolo: KST Sokol Znojmo-Orel Únanov - TJ Jiskra Havlíčkův Brod 10:3, MK Řeznovice - TJ Sokol Studená 0:10, **KST Blansko - TJ Jiskra Strážnice 10:7**, TTC Moravská Slavia Brno C - SKST Mart Hodonín B 1:10, Tělovýchovná jednota Mikulčice - Ta-

ble Tennis Club Koral Tišnov 10:0, TJ Sokol Lanžhot - TJ Holásky 7:10.

1. Studená	14	12	1	1	136:60	39
2. Hodonín B	14	11	1	2	130:70	37
3. Znojmo	14	9	3	2	125:80	35
4. Holásky	14	9	2	3	129:86	34
5. Mikulčice	14	8	1	5	108:95	31
6. MS Brno C	14	6	2	6	105:104	28
7. Lanžhot	14	7	0	7	110:103	28
8. Řeznovice	14	4	2	8	93:114	24
9. Blansko	14	5	0	9	85:117	24
10. Havl. Brod	14	2	2	10	70:127	20
11. Strážnice	14	2	1	11	61:135	19
12. Tišnov	14	0	3	11	76:137	17

KS I

14. kolo: Silůvky B - TTC Komořany 10:7, Ivančice - SK Kuřim 10:5, **TJ Cemo Mokrá - Blansko B 2:10**, **TJ Sokol Hlubočany - Zbraslavce 3:10**, **TJ Šošůvka - Bučovice 10:4**, TJ Sokol Brno I C - TJ Brno-Bystrc B 10:6.

1. Zbraslavce	14	11	1	2	132:62	48
2. Ivančice	14	11	0	3	128:73	47
3. Šošůvka	14	10	2	2	132:76	46
4. Hlubočany	14	10	1	3	121:68	45
5. Blansko B	14	9	3	2	129:81	44
6. Brno I C	14	7	2	5	112:94	37

7. Silůvky B	14	6	1	7	98:107	33
8. Kuřim	14	4	2	8	100:118	28
9. Mokrá	14	4	0	10	65:126	26
10. Komořany	14	3	0	11	75:120	23
11. Bystrc B	14	3	0	11	61:127	23
12. Bučovice	14	0	0	14	39:140	14

KS II

14. kolo: **Znojmo-Únanov D - Žďárná 10:3**, TJ Holásky C - **Rájec 10:4**, TJ Cemo Mokrá B - **KST Blansko C 4:10**, TJ Sokol Hlubočany B - **STK Zbraslavce B 10:2**, **KST Kunštát - TTC Koral Tišnov B 10:5**, TJ Sokol Drnovice - SK Kuřim B 5:10.

RP I

14. kolo: Boskovice - Rájec B 10:4, Blansko D - Křetín 6:10, Zbraslavce C - Letovice 8:10, Šošůvka B - V. Opatovice 10:5, Vysočany - Rohozec 10:8.

RP II

11. kolo: Bořitov - Šošůvka C 12:6, Blansko E - Brumov 5:13, Rohozec B - Vysočany B 10:8, Kunštát B - Boskovice B 14:4, Křetín B - Veselice 12:6, Adamov - Olešnice 3:15.

RP III

11. kolo: Bořitov B - Velenov 1:17, Petrovice - Vanovice 17:1, V. Opatovice B - Žďárná C 18:0, Zbraslavce D - Okrouhlá 9:9, Kunštát C - Voděrády 9:9, Brumov B - Němčice 12:6.

RP IV

11. kolo: Veselice B - Blansko F 11:7, Velenov B - Adamov B 9:9, V. Opatovice C - Křetín C 9:9, Rohozec C - Okrouhlá B 9:9, Vysočany C - Brťov 10:8, Vanovice B - Petrovice B 7:11.

RS I

11. kolo: Letovice B - Petrovice C 7:11, Visky - Kuničky 5:13, Voděrády B - Kunštát D 12:6, Šošůvka D - Suchý 3:15, Boskovice C - Rájec C 3:15, Zbraslavce E - Svitávka B 5:13.

RS II

11. kolo: Štěchov - Olešnice B 14:4, Letovice C - Křetín D 12:6, Velenov C - Žďárná D 8:10, Šošůvka E - Kunštát E 6:12, Suchý B - V. Opatovice D 10:8, Zbraslavce F - Bořitov C 8:10.

Rájecká desítka otevřela nový ročník Okresní běžecké ligy

RÁJEC-JESTŘEBÍ - V sobotu 26. ledna čtvrtý ročník Rájecké desítky zahájil seriál atletických závodů Okresní běžecké ligy 2019.

Rájecká desítka patří také mezi běhy Brněnského běžeckého poháru a tak pořadatelé přivítali na jejím startu 391 atletů, což byla v mrazivém počasí úctyhodná porce.

Hlavní závod vyhrál s desetivteřinovým náskokem Roman Rudolecký, nejlepším okresním běžcem byl Lukáš Koudelka na celkové šestém místě.

Z výsledků

Dívky a ženy

Nejmladší přípravka: 1. Sedláková Adéla (AHA Vyškov), 00:25,24, 2. Pudelková Anna (AC Moravská Slavia Brno), 00:26,57, 3. Poláčková Pavlína (ACT Lerak Blansko), 00:27,56. **Mladší přípravka:** 1. Bezdičková Daniela (ASK Blansko), 02:46,74, 2. Tomanová Maja (Orel Vyškov), 02:56,18, 3. Šafránková Anna (Elite sport Boskovice), 03:01,43. **Starší přípravka:** 1. Kuchyňková Karolína (TJ Sokol Přisnotice), 03:15,56, 2. Navrátilová Stela (AC Moravská Slavia Brno), 03:19,10, 3. Jančaříková Karolína (VSK Univerzita Brno), 03:22,65, 4. Zamazalová Eliška (ASK Blansko), 03:35,53. **Mladší žákyně:** 1. Bradáčová Nikola (ACT Lerak Blansko), 03:51,28, 2. Křížová Viktorie (Elite sport Boskovice), 03:54,28, 3. Bezdičková Dominika (ASK Blansko), 04:07,80. **Starší žákyně:** 1. Svobodová Barbora (VSK Univerzita Brno), 05:56,00, 2. Pijáková Tereza (VSK Univerzita Brno), 06:00,00, 3. Sigmundová Adéla (ŠAK Židlochovice), 06:03,00, 5. Ryšávková Emma (Elite Sport Max Team), 06:14,00. **Ženy:** 1. Kopřivová Barbora (VSK Univerzita Brno - Festra Brno), 00:23:07, 2. Hrabovská Lenka (AK Drnovice), 00:23:36, 3. Čermáková Tereza (Fast and Light), 00:25:11, 4. Krušinová Andrea (Letovice), 00:27:24. **Veteránky 1:** 1. Jančaříková Lenka (AAC Brno), 00:22:17, 2. Odehnalová Klára (fKlidu sport team), 00:24:59, 3. Rusínová Monika (Brno), 00:26:10,



6. Pavlu Andrea (Žďárná), 00:28:39. **Veteránky 2:** 1. Durnová Marta (Antalis Branopac), 00:26:41, 2. Suchánková Zdeňka (Blansko), 00:27:10, 3. Rosenbreyerová Hana (Brno), 00:28:27.

Chlapci a muži

Nejmladší přípravka: 1. Macho David (VSK Univerzita Brno), 00:23, 2. Šenkýř David (AC Moravská Slavia Brno), 00:23, 3. Durna Dominik (RSFK), 00:25, 4. Marinek Lukáš (AK Jan Kohút), 00:26. **Mladší přípravka:** 1. Dočekal Tomáš (SK Slavkov), 00:02:44, 2. Nohel Jakub (SK Blažovice), 00:02:45, 3. Muzikář Ondřej (TJ Sokol Bílovice nad Svitavou), 00:02:47, 7. Martinek Tomáš (AK Jan Kohút), 00:03:06. **Starší přípravka:** 1. Šenkýř Dominik (AC Moravská Slavia Brno), 00:03:18, 2. Kuchař Josef (ACT Lerak Blansko), 00:03:26, 3. Pohanka Tomáš (AK Ku-

řim), 00:03:27. **Mladší žáci:** 1. Odehnal Jakub (VSK Univerzita Brno), 00:03:53, 2. Plechatý Patrik (Medláňky), 00:03:59, 3. Holík Vít (AC Moravská Slavia Brno), 00:04:00, 5. Šafránek Jáchym (Elite sport Boskovice), 00:04:14. **Starší žáci:** 1. Odehnal Jan (VSK Univerzita Brno), 00:05:14, 2. Komárek Tomáš (ACT Lerak Blansko), 00:05:32, 3. Petěčel Alexej (Elite sport Boskovice), 00:05:38, 4. Kroupa Kryštof (AK Blansko Dvorská), 00:05:50, 5. Zouhar Tadeáš (ACT Lerak Blansko), 00:06:04. **Dorostenci:** 1. Tlamka Filip (Konrad Tools Team), 00:19:22, 2. Chaloupka Milan (VSK Univerzita Brno), 00:20:00, 3. Urbánek Jakub (Byac Brno), 00:20:05, 6. Stloukal Richard (Drahanský sport team), 00:22:53. **Junioři:** 1. Zajíc Martin (VSK Univerzita Brno), 00:19:03, 2. Effenberger Marek (VSK Univerzita Brno), 00:19:09, 3. Slavík Ondřej

(VSK Univerzita Brno), 00:19:49, 4. Stloukal Štěpán (ACT Lerak Blansko), 00:20:05. **Muži:** 1. Rudolecký Roman (VSK Univerzita Brno), 00:35:27, 2. Šťastný Petr (SportRaces), 00:35:37, 3. Soural Lukáš (Orel Židenice/VSK Uni Brno), 00:37:44, 6. Koudelka Lukáš (AK Drnovice/AC Okrouhlá), 00:38:10. **Veteráni 1:** 1. Kocur Lukáš (Orel Šitbořice), 00:38:45, 2. Hrnčíř Tomáš (Řicmanice), 00:38:56, 3. Široký Stanislav (AK Blansko Dvorská), 00:38:57. **Veteráni 2:** 1. Coufal Svatopluk (SK Žabovřesky Brno), 00:40:47, 2. Kratochvíl Pavel (Athletic Třebíč), 00:42:48, 4. Grün Gustav (AC Okrouhlá), 00:43:21.

Okresní běžecká liga pokračuje druhým závodem, kterým bude Horická osmička, v neděli 8. dubna.

Lubomír Slezák
Foto Zdeněk Příbyl

Pohár Drahanské vrchoviny zná termíny

REGION - MTB Superior-Color-Profi Pohár Drahanské vrchoviny horských kol má před sebou v letošním roce už osmnáctý ročník. Ten odstartuje premiérovým závodem v

sobotu 4. května 2019 ve Valchově, stejně jako v loňském roce se pojede 11 závodů.

Termíny letošních závodů: 4. 5. - Vlchov, 18. 5. - Benešov, 8. 6.

- Okrouhlá, 22. 6. - Žďárná, 13. 7. - Protivanov, 10. 8. - Buková, 17. 8. - Boskovice, 24. 8. - Kořenec, 7. 9. - Velenov, 14. 9. - Knínice, 21. 9. - Nové Město n Moravě - finále.

V elitních kategoriích žen a mužů budou obhajovat loňská prvenství Kristýna Koscová (TS Bohemia Kross Racing Team) a Jiří Ošťádal (Enjoy Riding Team). **β(les)**

Kavárna 2. SVĚT, Okružní 1637, Jevíčko
Vás srdečně zve
na výstavu
**ZA ZRCADLEM
POZNÁNÍ**
Majky Kepákové

Prodejní výstavu intuitivních obrazů
slavnostně otevře
VERNISÁŽ 8. 2. v 17:00 hodin.

S hudební vložkou **GABRIELY SMEJKALOVÉ**
a **EVY RYBKOVÉ**

8. 2. až 2. 3. 2019
v otevírací době kavárny



TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL BOSKOVICE
Vás zve na

10. Sokolský ples

Tradiční maškarní bál s pochováváním basy

**2. března 2019 ve 20:00 hodin ve všech
prostorách Sokolovny.**

Bohaté občerstvení.

Hraje Los Cabbanos Boskovice

Vstupné 100,- Kč

Předprodej vstupenek: Městské informační středisko Boskovice



INZERCE

Prodám štěňata NO s PP. Rodiče RTG neg. Vlkošedé fenky a celočerný pejsek. Očkování, odčervení, tetování. Vhodní na výevik i do rodiny. Odběr ihned. **Tel.: 734 806 089**

plyn, el./ s digitálním nastavením horkovzdušné trouby zn. ROMO. Velmi zachovalý stav, cena 1 000 Kč.

Tel.: 731 577 455

Výměním byt 2+1 v osobním vlastnictví po celkové rekonstrukci /zvýšené přízemí/ za družstevní byt 3+1 /zvýšené přízemí/ v Boskovicích. **Tel.: 775 991 148**

Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399

e-mail: inzerce@

zrcadlo.net

www.zrcadlo.net

Skladník

Hledáme zaměstnance do stále rostoucího týmu.
Zabýváme se prodejem ND na zemědělskou techniku.

Práce na HPP, jednosměnná pracovní doba,
pravidelná mzda (18.000 - 30.000 Kč), firemní benefity,
měsíční prémie, 13. plat, věrnostní odměna.
Své životopisy zasílejte na baldmanova@agroadd.cz

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu a počet opakování pošlejte na e-mail
radim@bbnsro.info.

Fotbalové přípravě přálo počasí

BLANSKO - Téměř jarní počasí provázelo v sobotu 2. února přípravné fotbalové derby, ve kterém vedoucí celek divize, tým Blanska, hostil vedoucí celek krajského přeboru, tým Boskovic.

„Čeká nás ještě v přípravě spousta práce, ale dnešní výkon nepatřil k nejhorším,“ hodnotil sobotní utkání krátce po jeho konci hrající hostující trenér Lukáš Martínek.

„Myslím, že do 70. minuty jsme byli Blansku rovnocenným soupeřem, poté jsme hodně vystřídali a už se hrálo více méně na naší branku,“ řekl Martínek.

Blansko - Boskovice 6:2 (2:1).

Nečekanou herní kvalitu nabídl tento přípravný zápas. Blansko do něj nastoupilo s řadou mladých hráčů, na straně Boskovic se silně omladilo od výše zmíněné 70. minuty.

Z první branky se radoval celek Boskovic, když chybu v rozehrávce využil Živný. O vyrovnání se postaral střelou z dobrých 28 metrů Paďera, hostující brankář se po míči, který roztrhal pavučiny v pravé šibenici, natahoval marně. Vedení na domácí stranu strhl Bednář, který se z hranice vápna trefil přesně k pravé tyči. Další dvě gólové akce Blanska zastavil zdvižený praporek rozhodčího, vyrovnání měl na druhé straně na kopačce Stara, ale samostatný únik neproměnil.



Také do druhé půle vstoupili lépe hosté, kteří Novákem vyrovnali, ale to bylo z jejich strany střelecky všechno. Byl to naopak celek Blanska, který se radoval z dalších čtyř branek v soupeřově síti, ale ještě v 72. minutě svítil na ukazateli stav 3:2. Poté se přece jen projevila vět-

ší kvalita domácího týmu, za zmínku stojí branka Bednáře, který využil postavení brankáře na velkém vápně a trefil se do hostující branky ze středového kruhu.

Necelá stovka diváků tak nakonec viděla poměrně kvalitní utkání okořeněné osmi brankami.

V dalších přípravných zápasech hostí Blansko v sobotu 9. února juniorku Zbrojovky Brno a o týden později Bystřici. Obě utkání začínají v 11 hodin. V Boskovicích se v sobotu 9. února představí Humpolec, poté čeká hráče týdenní soustředění.

Text a foto Lubomír Slezák

Kam za sportem

BASKETBAL

16. 2., 17:30 h Blansko - Vysočina B,

17. 2., 10 h Blansko - Žďár B, Jihomoravská liga mužů.

FLORBAL

9. 2., Sportovní hala Údolní Blansko. 10:30 h Blansko - Telnice B, 13:30 h Blansko - Kuřim, KP muži.

HOKEJ

8. 2., 18 h Březina - Uherské Hradiště.

10. 2., 17 h Boskovice - Uničov.

16. 2., 17 h Březina - Uherský Ostroh, 18 h Blansko - Kroměříž, Krajská liga.

KUŽELKY

8. 2., 17 h Blansko B - Boskovice, KP 1.

9. 2., 9 h Blansko - Náchod, 1. liga žen. 11:45 h Blansko - Chvalíkovic, 2. liga mužů.

ŠACHY

10. 2., 10 h Lipovec B - Sloup, Lipůvka - Rudice, Boskovice B - Lokomotiva Brno B, KP 2.

17. 2., 10 h Boskovice - Veselí nad Moravou B, Adamov - Hustopeče, KP 1.

STOLNÍ TENIS

8. 2., 18:30 h Zbraslavce B - Žďárná, Blansko C - Rájec.

9. 2., 10 h Blansko C - Žďárná, 17 h Rájec-Jestřebí - Zbraslavce B, 17:30 h Kunštát - Znojmo-Únanov D, Krajská soutěž 2. Blansko B - Komořany.

10. 2., 9:30 h Kunštát - Holásky C, KS 2. 10 h Šošůvka - Ivančice, Blansko B - Kuřim, 10:30 h Zbraslavce - Komořany, KS 1.

VOLEJBAL

9. 2., 10 + 13 h Letovice - Šlapanice u Brna B, KP 1.

V okresním hokejovém derby byly lepší Boskovice

Dokončení ze str. 12

První třetina patřila Uherskému Brodu. Hosté si vytvářeli jednu šanci za druhou, ale Jakubčíka v domácí brance překonat nedokázali.

Ve 28. minutě se domácí celek dostal do vedení, když se bekhendem trefil Boček. Za pět minut zvýšil za pomoci hostujícího obránce Malif,

hosté ale dokázali v poslední minutě prostřední části snížit.

Důležitou třetí branku přidala Březina ve 46. minutě, hosté hráli v poslední minutě přesilovku 6 na 4, ale Duplaku se trefil do prázdné branky.

Další výsledky: Břeclav - V. Meziříčí 2:6, V. Bíteš - Kroměříž 2:3, Rosice - Uh. Hradiště 3:4, Brumov - Uh. Ostroh 7:4, Hodonín - Uničov 6:5.

1. Velké Meziříčí	23	20	0	3	142:54	60	11. Uh. Hradiště	22	6	5	11	74:110	24
2. Hodonín	23	17	2	4	143:94	55	12. Brumov-Bylnice	23	6	2	15	76:130	21
3. Uherský Ostroh	23	15	2	6	97:65	48	13. Břeclav	23	3	5	15	94:141	16
4. Boskovice	23	15	1	7	119:85	47	14. Rosice	23	2	3	18	59:131	10
5. Kroměříž	23	13	1	9	114:97	40							
6. Velká Bíteš	23	9	6	8	108:84	38							
7. Uničov	23	9	4	10	96:100	33							
8. Uherský Brod	23	9	4	10	91:107	32							
9. Blansko	23	8	4	11	79:96	31							
10. Březina	22	7	3	12	91:89	25							

Ve čtyřtýdenním kole hostí v neděli 10. února Boskovice Uničov, o den dříve hraje Březina ve Velkém Meziříčí a tým Blanska zajíždí na led do Uherského Hradiště.

Text a foto Lubomír Slezák

V okresním hokejovém derby byly na blanenském ledě lepší Boskovice

REGION - Už jen tři kola zbývají do konce základní části Krajské ligy Jižní Moravy a Zlína.

V těch uplynulých dvou si tým Boskovic připsal plný počet bodů, celky Blanska a Březiny se radovaly z jedné výhry. V okresním derby, ve kterém Blansko hostilo Boskovice, vyhráli hosté, domácí celek smutní o to víc, že mu k osmému místu, zaručujícímu play-off, chyběl před tímto zápasem (a také po něm) jediný bod.

22. kolo: Boskovice - Rosice 6:3 (4:0, 0:2, 2:1), 2. Tomaník, 8. Šmíd, 12. Šmíd, 18. Klaus, 42. Karný, 54. Pelikán - 35. Lučivňák, 35. Kazlepka, 58. Kůst.

Boskovice: Kulzer - Maksa, Krejčířík, Dufek, Surý Z., Surý A., Vágner, Václavík, Skácel, Klaus, Karný, Bednář, Pelikán, Šmíd, Šebek, Tomaník.

V utkání si odbyl premiéru v roli domácí brankářské jedničky junior Jan Kulzer, hosté, poslední celek tabulky, přijeli do Boskovic pouze s dvanácti hráči.

Utkání začalo rychlou brankou Boskovic, když se už po 84 vteřinách prosadil Tomaník. V 8. minutě stejný hráč vybídl ke skórování Šmída, za další čtyři minuty se situace v podstatě opakovala a bylo rozhodnuto. Čtvrtou branku Boskovic přidal necelé tři minuty před koncem první třetiny Klaus a zbytek utkání se už pouze dohrával.

Hosté ve 35. minutě vstřelili během 20 vteřin dvě branky, ale domácí si dvoubrankový náskok pohládali.

Ve druhé minutě posledního dějství zvýšil po přihrávce Bednáře střelou k tyči Karný na 5:2 a šest minut před koncem uzavřel skóre domácích Pelikán. Hosté ještě kosmeticky upravili Kůstem stav v 58. minutě.

Kroměříž - Březina 7:2 (3:1, 2:1, 2:0), 8. Merta, 8. Laciga, 18. Murín, 26. Murín, 27. Osina, 48. Osina, 57. Jergl - 20. Nováček, 36. Boček J.

Březina: Jakubčík (27. Hynšt) - Pokorný, Švejda, Sedláček, Vlček, Boček M., Štěrba, Buhaj, Boček J., Hroudný, Kozel, Nováček, Malíř, Kousalík, Ondráček, Drahovzal.

První větší příležitost zápasu si vytvořili hosté z Březiny, ale ve třetí minutě trefili při vlastním oslabení jen tyč.

A protože hostující hráči neproměnili další dvě velké šance, známé nedáš-dostaneš platilo v osmé minutě hned dvakrát. V 18. minutě domácí



využili přesilovku, hosté 32 vteřin před koncem první třetiny snížili.

Ve 26. minutě Kroměříž využila přesilovku 5 na 3, ve 27. minutě pak i její pokračování. Další dvě dvojnásobné přesilovky ale domácí nevyužili a tak ve 37. minutě potom skórovali ve vlastním oslabení hosté.

Ve 48. minutě se v další přesilovce prosadil Osina, tři minuty před koncem přišla opět dvojnásobná výhoda domácích a v ní také poslední branka tohoto utkání, když se přesně trefil Jergl.

Hosté tak doplatili na svoji nedisciplinovanost, z 60 minut hráli v pěti pouze 12 minut a obdrželi 26 trestů.

Uničov - Blansko 4:7 (1:2, 1:3, 2:2), 13. Beier, 34. Fekiač, 41. Žajgla, 59. Beier - 3. Sedláček, 3. Grünwald, 23. Drenčko, 27. Drenčko, 33. Vítek, 45. Berka, 57. Grünwald.

Blansko: Šenk - Sedláček, Pilát, Němec, Antoňů, Hanzlík, Král, Drenčko, Vítek, Berka, Hussein, Majola, Jílek, Antal, Jakubec, Grünwald.

Lepší úvod utkání si hosté nemohli ani přát. Hned ve třetí minutě se od modré čáry trefil Sedláček a jen o pár vteřin později Vítkovu přihrávku využil Grünwald. V dalších minutách první třetiny měli domácí velký tlak, ale brankář Šenk z množství šancí

pustil jen jednu ve 13. minutě, pár vteřin před koncem pomohlo Blansku břevno.

Také ve druhé třetině dalo Blansko dvě rychlé branky, Uničov střelecky reagoval až za stavu 1:5.

Třetí třetina byla střelecky vyrovnaná, oba týmy se trefily dvakrát a hostující celek v poklidu vbruslil k výhře.

Další výsledky 22. kola: Uherský Brod - Břeclav 12:3, Uherské Hradiště - Velká Bíteš 3:4 pp, Hodonín - Uherský Ostroh 6:3, Velké Meziříčí - Brumov-Bylnice 8:1.

23. kolo: Blansko - Boskovice 2:5 (0:2, 1:0, 1:3), 32. a 47. Vítek - 4. Karný, 9. Surý, 45. Šmíd, 46. Václavík, 60. Dufek.

Blansko: Šenk - Sedláček, Hanzlík, Antoňů, Miloš, Němec, Pilát, Hejduk, Berka, Jílek, Jakubec, Grünwald, Vítek, Král, Majola, Antal, Hussein, Nohel, Šála.

Boskovice: Chvátal - Maksa, Surý A., Dufek, Surý Z., Vágner, Honzek, Brabec, Klaus, Skácel, Hnilička, Karný, Bednář, Pelikán, Šmíd, Šebek, Tomaník, Václavík.

Blansko si vypracovalo v úvodních minutách několik šancí, ale ve čtv-

té minutě se z vedení radovali hosté, když se z bezprostřední blízkosti trefil Karný. V deváté minutě hrály Boskovice přesilovku, kterou střelou od modré čáry využil Surý. V dalších minutách viděli diváci několik šancí na obou stranách, ale brankáři už puk za svá záda nepustili.

Ve druhé třetině bylo Blansko výrazně lepší, hostující brankář byl až do 30. minuty v podstatě bez práce. Ve 32. minutě domácí celek snížil, když Vítek překonal hostujícího Chvátala, ale Boskovice už další komplikaci nepřipustily.

Zápas rozhodlo 23 vteřin mezi 45. a 46. minutou, kdy Boskovice ze dvou brejků přidali dvě branky. Za necelou minutu sice snížil Vítek, ale to bylo ze strany Blanska gólově všechno. Naopak při power-play domácích se od červené čáry trefil Dufek a uzavřel skóre zápasu.

Březina - Uherský Brod 4:1 (0:0, 2:1, 2:0), 28. Boček J., 33. Malíř, 46. Boček J., 60. Dupljaku - 39. Gureň.

Březina: Jakubčík - Pokorný, Burian, Sedláček, Vlček, Štěrba, Cívka, Křípal, Buhaj, Boček J., Hroudný, Kozel, Dupljaku, Kousalík, Malíř, Dvořák, Ondráček, Boček M.

Dokončení na str. 11